
 

    

ACTA DA SESIÓN ORDINARIA DA COMISIÓN INFORMATIVA DE PROXECTOS 

EUROPEOS, MODERNIZACIÓN TECNOLÓXICA, ADMINISTRATIVA E AXENDA DIXITAL 

 

 

En Pontevedra, no Pazo Provincial, sendo as doce horas e dez minutos do día dezasete de 

novembro do ano dous mil vinte e tres, asistiron os sres./as. deputados/as seguintes:  

 

DDona María Pilar Ramallo Vázquez 
DDon Roberto José Álvarez Carrero 
DDon Javier Tourís Romero, en substitución de Dona Marta Fernández-Tapias Núñez 
DDon Rafael Domínguez Artime 
DDon Jorge Cubela López 
DDon José Carlos López Campos 
DDon Manuel Alejandro Lorenzo Alonso 
DDona María Nava Castro Domínguez 
DDon Jesús Vázquez Almuiña 
DDon Carlos López Font 
DDon Carlos Gómez Prado 
DDona Digna Rosa Rivas Gómez 
DDon Gregorio Luis Agís Gómez 
DDona Nuria Rodríguez Rodríguez 
DDon Gorka Gómez Díaz 

DDona Beatríz Lomba Rodríguez 

DDona María Ortega Iñarrea 

 

Actuou como presidenta da Comisión Informativa Dona María Pilar Ramallo Vázquez, actuando 

como secretario Don Carlos Cuadrado Romay. 

 

Aberta a sesión pola Sra. presidenta, pásase ao estudo da Orde do Día, adoptándose os 

seguintes acordos: 

 

1. Aprobación do borrador da acta da reunión ordinaria do 2o de outubro de 2o23 (Exp. n. 
2023057882). 

Por unanimidade dos asistentes apróbase a acta da anterior sesión, ordinaria, do día vinte de 

outubro de dous mil vinte e tres. 

2. Dar conta dos resultados da 4ª Iteración Seguimento Simplificado Sitios Web realizada 

polo Observatorio de Accesibilidade Web, órgano adscrito ao Ministerio de Asuntos 

Económicos e Transformación Dixital, responsable do seguimento e presentación de 

informes con respecto ao cumprimento deste Real Decreto 1112/2018 e da Directiva 

2016/2102, en relación cos portais www.depo.gal e https://sede.depo.gal (Exp. n. 

2023069399). 

Pode verificar a integridade deste documento no enderezo: https://sede.depo.gal
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A Comisión informativa queda enterada desde punto. 

3. Dar conta da Resolución de concesión da Secretaría de Estado para a Axenda 2030, das 

subvencións concedidas por concorrencia competitiva destinadas a accións para o impulso 

da Axenda 2030 nas Entidades Locais (convocatoria 2023), pola que se resolve conceder á 

Deputación de Pontevedra unha subvención por un importe de 249.500,00 €, para a 

execución do proxecto “DEPO 2030 La provincia de Pontevedra con la energía comunitaria, 

asequible y limpia. Proyecto de concienciación y sensibilización sobre los ODS y de 

activación ciudadana en relación al ODS 7 y las Comunidades Locales de Energía” (Exp. n. 

2023030813). 

A Comisión informativa tamén queda enterada desde punto. 

4. Rogos e preguntas. 

Non se formularon. 

 

E non habendo máis asuntos que tratar, a presidencia da por finalizada a reunión, sendo as doce 

horas e doce minutos, do que, como secretario, dou fe. 

 

O SECRETARIO              Vº. e PR. A PRESIDENTA 
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